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٩٧دانشگاه صنعتی اصفھان آذر                                                                     ١تکليف کامپيوتری رگرسيون   

 

سازی رگرسيونی انھا حداقل يک صفحه توضيح دھيددر رابطه با نحوه به دست اوردن داده ھا و اھيمت مدل -١  

به داده ھايتان برازش دھيد را مشخص کنيد. دليل اين انتخاب را توضيح  وانيد با ان مدل رگرسيون خطی سادهھمترين متغير توضيحی کمی که بتم -الف
برازش داده شده را بنويسيد.معادله مدل دھيد. مدل رگرسيون خطی ساده را با ان متغير توضيحی برازش دھيد و   

نمودار پراکنش داده ھا را رسم کنيد و معادله خط برازش داده شده را بکشيد. -ب  

.ضرايب رگرسيونی مدل را تفسير کنيد -پ  

؟ازمون معناداری مدل را انجام دھيد. چه نتيجه ای می گيريد -ت  

.و ان را تفسير کنيد گزارش دھيدضريب تعيين را  -ث  

  .مقدار دلخواھی از متغير توضيحی را به دست اوريدپاسخ متناظر با پيش بينی نقطه ای و فاصله ای برای  -ج

.ست اوريددار خاصی از متغير توضيحی را بدای مقتخمين نقطه ای و فاصله ای برای متوسط پاسخ به از -چ  

، ١در سوال  -٢  

بودن عرض از مبدا را انجام دھيد. ازمون صفر  -الف  

.دول اناليز واريانس ان را تشريح کنيدرگرسيون عبوری از مرکز را برازش دھيد و ج -ب  

؟چرا .دھيدمبدا را ترجيح می بدون عرض از کدام دو مدل با عرض از مبدا و .را در نمودار پراکنش رسم کنيد معادله مدل عبوری از مرکز -پ  

رسم کنيد. چه نتيجه ای می ه برازش دھيد معادله ان را در نمودار پراکنش متغير توضيحی را مرکزی کنيد و مدل رگرسيونی را دوبار ،١در سوال  -٣
مدل را تفسير کنيد. ضرايب ؟می دھيد چرا را ترجيح٣يا  ١سوال يريد؟ کدام يک از دو مدل گ  

 

را به دست اوريد.  سوم ھای دوم و يانس خطا در مدل اول و براورد واريانس خطا در مدلورد واراربھمچنين، براورد واريانس پاسخ را حساب کنيد.  -۴
عدد متفاوت ھستند.  چھارچرا اين   

ضرايب مدل را تفسير کنيد.رسيونی برازش دھيد. مھمترين متغير دودويی را انتخاب کنيد و مدل رگ -۵  

   مدل رگرسيون خطی چندگانه با تمام متغيرھای توضيحی برازش دھيد. -۶

  سيد و ضرايب را تفسير کنيد.ده شده را بنويمعادله مدل برازش دا -الف

.تفسير کنيد اری کلی مدل را انجام دھيد و ان راازمون معناد -ب  

ضرايب رگرسيون جزيی را انجام دھيد و نتايج ان را تفسير کنيد ازمون ھای معناداری -پ  

را از مدل حذف کنيد؟دو متغير توضيحی اولی که در ليست متغيرھا داريد ازمون کنيد که ايا می توان ھمزمان  -ت  

ھا دو برابر ضريب متغير سوم ھست و ھمزمان ضريب متغير دوم صفر  ريب متغير اول موجود در ليست دادهض می توان گفت که ازمون کنيد که ايا -ث
؟است  

جديدی به دست اوريد. مشاھدهفاصله پيش بينی برای  -ج  

 

.بھترين مدلی که در حد اين درس می توانيد را به داده ھا برازش دھيد -٧  

 موفق باشيد


